
Sekcja : Napęd obrotnika

NazwaLp Symbol KatalogW zespole Uwagi
12 5211/105-01-100 Podstawa silnika spaw. B
13 5211/005-01-200 Kolo Z12 spawane B
15 5211/005-01-310 Silnik B
16 5211/005-01-320 Zawór hydrauliczny B
27 5211/105-01-331 Przewód P11P12 (211) 10x3000 B
28 5211/105-01-332 Wtyk szybk. EURO M18x1.5 B
29 5211/005-01-333 Zaślepka szybkozłącza B
210 5211/105-01-334 Śruba mocująca zawór 1/2&quot; M18x1.5 B
211 5211/005-01-335 Podkładka metalowo-gumowa PPM1/2” B
112 5211/005-01-001 Podkładka B
113 M8x25-8.8-B-Fe/Zn8c 82105 Śruba M8x25-8.8-B-Fe/Zn8c B
114 PN-77/M-82008 Podkładka spr.8,2Fe/Zn9 B
115 PN-M-82105 Śruba M12x80-8.8-B Fe/Zn8c B
216 PN-M-82105 Śruba M12x50-8.8-B Fe/Zn8c B
617 PN-M-82175 Nakrętka samozab.M12-8-B-Fe/Zn8c B
618 PN-78/M-82030 Podkładka 13 Fe/Zn9 B
119 PN-M-84168 Łańcuch 10B-106-PZ B
220 M12-8-B-Fe/Zn8c Nakrętka B
121 5211/005-02-501 Koło zębate Z=14 B
322 5511/007-02-019 Podkładka 35x55x2,5 B

1024 3074/02-02-004 Podkładka A
225 6207 2RS Łożysko B
526 Z 30 Pierścień osadczy sprężynujący Z 30 B
128 5211/105-04-100# Licznik B
129 5211/105-04-200 Czujnik z magnesem 4m A
230 Wpust pryzmatyczny A8x7x32 B
131 5211/005-03-100 Licznik B
132 5211/005-03-200 Czujnik z magnesem B
133 5211/105-03-100 Licznik owinięć B
134 5211/105-03-200# Czujnik z magnesem B
1- 5650/42-01-200.00 Koło napędowe kpl. B
1- 5211/105-04-000 Licznik Owijarki LB 2 B
1- 5211/004-00-100 Koło spaw. Z-34 B FALA L
1- 5211/004-00-200 Koło spaw. Z-21 B FALA L


